

### Berichtigung

zu der Arbeit: Über eine Deutung der Absorptionsspektren der Moleküle<sup>1)</sup>  
von **P. K. Sen-Gupta** in Kolhapur.

S. 652, Fig. 5 wird Fig. 6 (a).

S. 654, Fig. 6 (a) wird Fig. 6 (b).

S. 654, Fig. 6 (b) wird Fig. 7.

S. 656, Fig. 7 wird Fig. 5.

<sup>1)</sup> ZS. f. Phys. **88**, 647—660, 1934.

---

### Berichtigung

zu der Arbeit: „Über die relativistische Quanten-Elektrodynamik usw.“<sup>1)</sup>  
von **G. Wataghin** in San Paolo.

Auf S. 557, in der Formel (14), muß die untere Integrationsgrenze gleich Null gesetzt werden.

<sup>1)</sup> ZS. f. Phys. **92**, 547, 1934.

---

### Berichtigung

zu der Arbeit: „Das Absorptionsspektrum des NaD“<sup>1)</sup>  
von **E. Olsson**.

S. 210, Zeile 6 von unten, lies  $\varrho = 0,72222 \pm 0,00003$ ;

S. 210, Zeile 5 von unten, lies  $\varrho^2 = 0,52160$ .

S. 210, Zeile 3 und 4 von unten. Dieser Satz fällt weg.

<sup>1)</sup> ZS. f. Phys. **93**, 206, 1935.

---